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CONSTRUIRE ȘI DOTARE - CENTRU DE ÎNGRIJIRI PALIATIVE BRAD 

 
 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de 
management pentru Programul Sănătate și Municipiul Brad, în calitate de Beneficiar, au 
semnat, la data de 30 octombrie 2025, Contractul de finanțare nr. 127572 pentru 
proiectul ,,CONSTRUIRE ȘI DOTARE - CENTRU DE ÎNGRIJIRI PALIATIVE BRAD”, 
cod SMIS 343167. 

Proiectul este finanțat în cadrul Programului de Sănătate, Prioritatea: 
P2.Servicii de reabilitare, paliaţie şi spitalizări pentru boli cronice adaptate fenomenului 
demografic de îmbătrânire a populaţiei, impactului dizabilității şi profilului de 
morbiditate, Operatiunea: PS_P2_RSO4.5_A4_Asigurarea accesului egal la asistență 
medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește 
asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea 
instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR). 

Obiectivul general al proiectului este Asigurarea accesului egal la asistență 
medicală pentru pacientii care au nevoie de ingrijire paliativa prin infiintarea de servicii 
de paliatie adaptate fenomenului demografic de imbatranire a populatiei prin construirea 
si dotarea unui centru specializat ca sectie a Spitalului Municipal, in Municipiul Brad. 

 Astfel, se va asigura accesului egal la asistență medicală, inclusiv în ceea ce 
privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea 
instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate. 

Obiectivul specific vizează construirea unui corp, pentru infiintarea unui centru 
de ingrijiri paliative in cadrul Spitalului Municipal Brad, ce va beneficia de dotări moderne 
și personal calificat care să asigure servicii gratuite, continue și centrate pe pacient. 
Centrul de paliație va avea regim de înălțime parter + etaj, o capacitate de 15 de paturi 
și va fi dotat cu echipamente medicale moderne, destinate îngrijirilor paliative. 

Rezultate asteptate: Punerea in functiune si pregatirea pentru utilizare a 
echipamentelor medicale și mobilierului specific - pregatire furnizare servicii paliative de 
nivel 3 - unitate medicala operationala dotata cu 15 paturi - oprationalizare echipa 
interdisciplinara, incheiere contracte - asigurarea flux pacienti - operationalizarea sistem 
IT - documente care atesta formare personal - realizare simulari privind fluxul realizarii 
serviciilor - proceduri operationale. 

Perioada de implementare a proiectului este: 
 30 octombrie 2025 – 30 martie 2028. 
Valoarea totală a proiectului: 14.729.401,24 lei, din care valoare cofinanțare 

nerambursabilă Uniunea Europeană: 6.220.401,05 lei, valoare cofinanțare 
nerambursabilă din bugetul național 6.045.178,50 lei. 
 
Cod MySMIS: 343167 
 
 
Informații suplimentare: Brad, str. Independenței, nr. 2, jud. Hunedoara.  
Tel/fax: 0254612665, e-mail: bradprim@yahoo.com, 

 pagina web: https://primariabrad.ro 
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